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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 
ze dne 10. 8. 2020 

NÁZEV ZAKÁZKY 

INKONTINENČNÍ POMŮCKY A DĚTSKÉ PLENY PRO NEMOCNICE PLZEŇSKÉHO 
KRAJE 2020 

SPISOVÁ 
ZNAČKA: CN/85/CN/20 

ČÍSLO 
JEDNACÍ: 3322/20/CN 

SYSTÉMOVÉ 
ČÍSLO VZ: P20V00000315 

 

 
ODKAZ - EZAK: 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7993.html 
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7994.html 
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7995.html 
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7996.html 
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7997.html 

ZADAVATEL: Nemocnice Plzeňského kraje, a.s. 

SÍDLO: Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň IČO: 29107245 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: 
Ing. Marek Kýhos, MBA, předseda představenstva 
Mgr. Jaroslav Šíma, MBA, místopředseda představenstva 

ADMINISTRÁTOR: Centrální nákup, příspěvková organizace 

SÍDLO: Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň IČO: 72046635 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka 

POVĚŘENÁ OSOBA: Mgr. Renata Janoušková E-MAIL: 
renata.janouskova 
@cnpk.cz 

DRUH VZ: Dodávky REŽIM VZ: Nadlimitní 
DRUH 
ŘÍZENÍ: 

otevřené 

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016  Sb., o 

zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše 

uvedené veřejné zakázce. 

Dne 5. 8. 2020 a dne 7. 8. 2020 byly prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK doručeny žádosti o 

vysvětlení zadávací dokumentace potencionálních dodavatelů, na které zadavatel tímto odpovídá. 
 

Dotaz č. 1:  

 
 

Odpověď zadavatele:  

Jestliže uvedený zákon umožňuje výjimku z registrační povinnosti, jak je citováno v dotazu, požadovaný 
doklad v nabídce nemusí být doložen. 
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Také v souvisejícím ustanovení § 77 odst. 2 písm. a) je stanoveno, že doklad musí být předložen, jen 
pokud jej jiné právní předpisy nevyžadují.  
Zadavatel v takovémto případě nepožaduje, aby dodavatel při zpracování své nabídky a jednotlivých 
dokumentů, informace vztahující se k registraci předmětu plnění v SUKL uváděl. 
Co se týká profesní způsobilosti, dodavatel předloží platné Potvrzení o registraci podle zákona č. 268/2014 
Sb., vydané SÚKL. Dodavatel musí být jakožto osoba (výrobce či distributor) zacházející se zdravotnickými 
prostředky registrován SÚKL v registru zdravotnických prostředků v souladu se zákonem č. 268/2014 Sb. 
Kvalifikaci podle § 77 odst. 2 písm. a) ZZVZ prokáže dodavatel sám nebo může využít jiné osoby, resp. 
poddodavatele, který část této kvalifikace prokáže. Poddodavatel poté doloží před uzavřením Rámcové 
dohody doklady a písemný závazek v souladu s § 83 ZZVZ. 
 
Dotaz č. 2:  

 
Odpověď zadavatele: 

Zadavatel stanovil předpokládanou hodnotu veřejné zakázky a jejích částí v čl. 8 ZD. 

Vzhledem ke skutečnosti, že předmětem hodnocení a posouzení nabídek v jednotlivých částech veřejné 

zakázky je nejnižší celková nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládaný objem všech položek příslušné 

části VZ za období 48 měsíců, nemá hodnota VZ a jejích částí, uvedená v Kč včetně DPH žádný vliv na 

posouzení a hodnocení nabídek. Je na dodavateli, aby řádně stanovil výši daně z přidané hodnoty v 

procentní sazbě odpovídající zákonné úpravě zákona o DPH. 

Přesná výše sazby DPH bude upravena před uzavřením finální Rámcové dohody s vybraným, dodavatelem. 

 

Dotaz č. 3:  

 
 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel upřesňuje požadavky uvedené v bodu 5. Technické podmínky ZD. V části 3 VZ – Plenkové 
kalhotky dětské, zadavatel uvádí, že u položek v dané části VZ nemusí být doloženo přímo označení shody 
CE, ale dodavatel doloží u těchto výrobků jiné relevantní označení shody. V případě nejasností, bude 
dodavatel vyzván k objasnění nebo doplnění nabídky.  
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Dotaz č. 4:  

 
 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel uvádí že, na každou část VZ bude předložena samostatná pojistná smlouva s min. částkou 
1 000 000,00 Kč.  Předložení jedné pojistné smlouvy na více částí je přípustné v případě, že limitní částka 
bude odpovídat alespoň součtu minimálních částek v jednotlivých částech, na které dodavatel podává 
nabídku. 

 
Dotaz č. 5:  

 
 

Odpověď zadavatele: 

Ano.  Je stanoveno v § 226 a násl. ZZVZ. 
 

Dotaz č. 6:  

 
 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel trvá na svých požadavcích uvedených v zadávacích podmínkách a nebude akceptovat řešení 
uvedené v zaslaném dotazu. Ve svých požadavcích na předmět plnění veřejné zakázky zadavatel stanovil 
maximální rozměrovou toleranci ve výši 15%. Zadavatel je toho názoru, že uvedená tolerance je 
dostatečná.  
 

Dotaz č. 7:  
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Odpověď zadavatele: 

Zadavatel tímto sděluje, že v části 2: Plenkové kalhotky pro dospělé – noční, trvá na svém požadavku 
uvedeném v Příloze č. 1 ZD_ Technická specifikace včetně cenové nabídky (kalkulace), u plenkových 
kalhotek typu č. 3. a to 4500 ml. Zadavatel v rámci tohoto vysvětlení ZD připouští toleranci ve výši 10% na 
minimální savost předmětů plnění v části 2.  
 

Dotaz č. 8:  

 

 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel tímto sděluje, že v části 4: Absorpční podložky, trvá na svých požadavcích uvedených v Příloze 
č. 1 ZD_ Technická specifikace včetně cenové nabídky (kalkulace). Zadavatel v technické specifikaci 
stanovil požadavek minimální savosti podložek a též stanovil toleranci ve výši 10 ml na tento požadavek. 
Dodavatel může nabídnout zboží s lepšími parametry (vyšší savostí), nikoliv s parametry horšími (či horší 
kvality), než požaduje zadavatel v zadávacích podmínkách.  
Tolerance savosti pro všechny typy podložek je jednotná a to 10 ml. 

 

Dotaz č. 9:  

 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel tímto sděluje, že znění čl. XIII, bod 10 Rámcové dohody bude vhodně upraveno v souladu 
s požadavkem před uzavřením Rámcové dohody s vybraným dodavatelem. Tento požadavek nemá 
souvislost s předmětem veřejné zakázky a dále bude postupováno dle příslušných právních předpisů. 

  
Dotaz č. 10:  

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel tímto uvádí, že se jedná se o formální administrativní přepis. Z kontextu je zřejmé, že po zrušení 
zákona 101/2000 Sb. je třeba postupovat dle platného zákona č. 110/2019 Sb. 
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Dotaz č. 11:  

Dovolujeme si požádat o vysvětlení zadávací dokumentace: 

V textu Rámcové dohody jsou uvedené smluvní pokuty vysoké a nevyvážené mezi smluvními stranami – 
jsou jednostranně výhodné, zároveň však má účastník potvrdit, že jsou zcela přiměřené. 
Dovolujeme si zadavatele upozornit na tuto nevyváženost a žádáme o úpravu. 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel trvá na znění článku IX. Rámcové dohody, týkajícího se smluvních pokut. S ohledem na 
skutečnost, že zúčastněnými zadavateli jsou jednotlivé nemocnice (zdravotnická zařízení) Plzeňského 
kraje, je zadavatel jako ovládající osoba, oprávněn stanovit vlastní obchodní a platební podmínky. 
Smyslem sankcí je potřeba vhodně zajistit závazky, když na dodavateli závisí veškeré plnění, zatímco 
jednotlivé nemocnice tvoří část odběratelů. Zadavatel přihlédl ke standardním obchodním podmínkám 
používaným v organizacích Plzeňského kraje. 

Ve veřejných zakázkách je přípustné stanovit obchodní a sankční podmínky ve prospěch zadavatele, který 
zpravidla není profesionálem na trhu v oblasti předmětu veřejné zakázky. 
 

Dotaz č. 12:  

Uvedenou rámcovou dohodu nelze ze strany prodávajícího vypovědět. Dovolujeme si požádat o doplnění 
možnosti výpovědi i pro stranu prodávajícího. 
 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel uvádí (rovněž obecněji i k dalším dotazům), že institut žádostí o dodatečné informace dle § 98 
ZZVZ neslouží k vyjednávání o zadávacích a smluvních podmínkách zadavatele. Je zájmem zadavatele, aby 
vybraný dodavatel řádně poskytoval plnění po celou dobu trvání RD. Zadavatel očekává, že nabídku podají 
dodavatelé, kteří chtějí poskytovat plnění po celou dobu trvání Rámcové dohody. 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Vysvětlení zadávací dokumentace uveřejňuje zadavatel stejným způsobem, jakým poskytnul zadávací 
dokumentaci, tj. neomezeným a přímým dálkovým přístupem na profilu zadavatele v elektronickém 
nástroji E-ZAK v detailech příslušných částí veřejné zakázky.  

Dodavatelé jsou povinni seznámit se s vysvětlením, resp. změnou či doplněním zadávací dokumentace 
před podáním nabídky a reflektovat její znění v podané nabídce. 
 
Vzhledem k výše uvedenému upřesnění zadávacích podmínek zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro 

podání nabídek o 21 kalendářních dnů. Nová lhůta pro podání nabídek je stanovena do 1. 9. 2020 do 10:00 

hodin. 

 

V souvislosti s touto skutečností se také automaticky mění termín pro otevírání nabídek. Otevírání nabídek 

bude zahájeno bezprostředně po uplynutí lhůty pro podání nabídek. Nový termín pro otevírání nabídek je 

tedy stanoven na 1. 9. 2020.          
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V Plzni 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Renata Janoušková 
administrátor 
Centrální nákup, příspěvková organizace 


		2020-08-10T15:50:04+0200
	Mgr. Renata Janoušková




